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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMUKA NPeAnpUaTUS

NabopaTtopHas paboTta Ne 10.

Cutyaumsa 1. «1 npoaykT - 1 pecypc».

dupma Npomn3BoANT NPOAYKT A 1N HECET NP 3TOM MaTepuasibHble 3aTpaThl. [JaHHbIe 3aTpaTbl UMET TEHAEHUMIO K
POCTY U PYKOBOACTBO PeLlnIIO BbIACHUTb, Kakne (hakTopbl BAMSAIOT Ha UX PoCcT. Ha Benn4nHy MmaTtepmanbHbIX
3aTpaT, NPUXOAALWMNXCA Ha BbINYCK OTAEJIbHbIX U3AeNnin, BAUAIOT crepyowme hakTopbl:
[ o6bem Npon3BOACTBa;

[ yaenbHbIN pacxon MmaTepuasos;

(JueHa Ha MaTepwuanbl.

NabopaTopHoe 3agaHue:

0 B3aTb 13 Tabnnubl 1 NCX0AHbIE AaHHbIE 0N pacyeTa;

JonpepennTb 0bLwme 3aTpaTbl HA NPON3BOACTBO NPOAYKTA;

[0 NpoBEeCTN aHaNN3 BAUSAHUSA OTAENbHbIX (DAaKTOPOB;

[JonpenennTb OCHOBHbIe HanpaBseHua anaa 60pbbbl ¢ pocToM cebecTouMocTy;

[ onpepennTb NokasaTenn cebecToMmMoCT NPy U3MEHEHUN OTAEe/NbHbIX (DAaKTOPOB.
Tabnuua 1

McxoaHble faHHble Mo NpoaykTy A

Moka3zaTenn 3Ha4vyeHue No nepuogam

to t1 t2

Ob6bem Bbinycka npoaykuum, wt 2000 2500 3000

MaTepuanbHble 3aTpaThl BCero, Thic.py6. 1600 5000 5400

MaTepuanbHble 3aTpaTbl BCEro Ha eanHuuy npoaykuum, py6. 800 2000 1800

Pacxon maTepunanoB Ha egMHULY Npoaykuuu, HaT. ed. 10 20 15

LleHbl Ha maTepuansl, pyb./HaT. ea. 80 100 120

MpoaHanunsnpyem BansaHMUe hakToOpoB Ha MaTepuasbHble 3aTpaThl 3a nepuop to - tl.

M30 = BINO x MO x LI0 = 2000 x 10 x 80 = 1600 ThIC.pYyb.

M3ycnl = BM1 x MO x LI0 = 2500 x 10 x 80 = 2000 TbIC.pyb.

M3ycn2 = BM1 x M1 x L10 = 2500 x 20 x 80 = 4000 TbiC.pyb.

M31 = BlMN1 x M1 x 41 = 2500 x 20 x 100 = 5000 ThiC.pyb.

MyTem nocnenoBaTebHOMO Bbl4MTaHUA NOJIyHYEHHbIX MOKa3aTesien HaXoAMM N3MEeHEeHMe MaTepuasibHbIX 3aTpaT 3a
cyeT:

- U3MEHEeHWA BbiNyCKa NPOaYyKLUMN:

ABIN = M3ycnl - M30 = 2000 - 1600 = 400 TbIC.pYyb6.

- U3MEeHeHns pacxoda MaTepunanos:

AM = M3ycn2 - M3ycnl = 4000 - 2000 = 2000 TbiC.pyb.

- U3MEHEeHUs LeH MaTepunana:

AL, = M31 - M3ycn2 = 5000 - 4000 = 1000 ThiC.py6.

Hanbonbliee BANAHNE Ha POCT MaTepuasbHbIX 3aTpaT OKa3asio U3MeHeHne pacxoaa matepuanos (2000 Thic.pyb.).
[MpoaHann3snpyem BAmsaHue pakToOpoB Ha MaTepuasbHble 3aTpaThl 3a nepuog tl - t2.

M30 = 2500 x 20 x 100 = 5000 TbIC.pyb.

M3ycnl = 3000 x 20 x 100 = 6000 TbIC.pyb.

M3ycn2 = 3000 x 15 x 100 = 4500 TbIc.pyb.

M31 = 3000 x 15 x 120 = 5400 TbIC.pyb.

MyTem nocnenoBaTeNIbHOrO BbIYUTAHUA MNOJIYHEHHbIX MOKa3aTesiel HaX0AUM U3MEeHeHe MaTepuralbHbIX 3aTpaT 3a
cyeT:
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- N3MEHEeHWs BbINyCKa NpoayKuun:
ABMN = M3ycnl - M30 = 6000 - 5000 = 1000 ThIC.pyb.
- U3MeHeHNs pacxoda MaTepuanos:

3Ta yacTb paboThbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensax. Ecav Bol xoTtute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https.//studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/194687
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